Ha egy haromszognek mindegyik csicsan keresztiil két egyenest hiizunk, melyek az illet6 csicson atmend szogfele-
z6vel egyenld szogeket képeznek, és az igy nyert hat egyenes koziil harom egymaést egy pontban metszi, akkor a masik
hérom szintén egy pontban metszi egymést. Ha e metsz6 pontok koziil egyik a haromszog magassagpontja, akkor a
maésik, a haromszog koré irhato kornek kdzéppontja; ha pedig a metszépontok egyike végtelen tavol fekszik, tehét a
hat egyenes koziil harom parhuzamos, akkor a masik hidrom egyenes egymast a haromszog koré irhatd kéron metszi.

(Dr. Klug Lipdt, egyetemi magdntandr.)



